
Premierul Dorin Recean, de Ziua
Drapelului de Stat: „Este steagul care
ne însoțește în toate momentele
importante ale vieții și ne amintește
că, oriunde am fi, purtăm aceleași
culori, aceeași demnitate, aceeași
speranță”

27 aprilie 2025, Chișinău – Republica Moldova marchează Ziua Drapelului de Stat. La
evenimentul festiv, desfășurat la Guvern, au participat președintele Parlamentului, Igor
Grosu, prim-ministrul Dorin Recean, membrii Cabinetului de miniștri și deputați în
Parlamentul Republicii Moldova. 

În mesajul său, șeful Executivului a subliniat că, acum 35 de ani, drapelul Republicii
Moldova a fluturat pe clădirea Parlamentului țării ca simbol al unității, suveranității și
renașterii naționale. Astăzi, steagul este arborat pe străzile orașelor, este purtat pe
vârfurile munților, însoțește elevii care urcă pe podiumurile naționale și sportivii care
aduc medalii pentru țara noastră. De asemenea, drapelul este alături de militari în
misiunile de pace și rămâne o punte care unește diaspora cu Republica Moldova.

„Este steagul care ne însoțește în toate momentele importante ale vieții și ne
amintește că, oriunde am fi, purtăm aceleași culori, aceeași demnitate, aceeași
speranță. Albastrul tricolorului ne amintește de cerul pașnic și de visul libertății.
Galbenul aduce în suflet bogăția pământului și lumina dreptății. Roșul poartă curajul,
jertfa și solidaritatea care ne-au unit ca popor”, a menționat premierul Dorin Recean.   

Ceremonia festivă a inclus prestațiile Orchestrei Prezidențiale, Corului Academic al
Gărzii de Onoare, Batalionului cu Destinație Specială „Fulger” și a studenților
Academiei de Poliție „Ștefan cel Mare și Sfânt”.

Tricolorul a fost desemnat drapel de stat pe 27 aprilie 1990 de către deputații primului
Parlament. Ziua Drapelului a fost instituită de Parlamentul Republicii Moldova la 23
aprilie 2010. Ceremonia solemnă dedicată Drapelului de Stat al Republicii Moldova
poate fi urmărită pe pagina Guvernului.

https://www.facebook.com/share/v/18QihyS5on/


        


